
ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  

ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(42788513)  

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами) 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів. Послуги з розпломбування та пломбування 

вузла обліку 

Вид процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-03-19-000322-b 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Обґрунтування. Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» оператор системи 

розподілу - юридична особа, відповідальна за безпечну, надійну та ефективну експлуатацію, технічне 

обслуговування та розвиток системи розподілу і забезпечення довгострокової спроможності системи 

розподілу щодо задоволення обґрунтованого попиту на розподіл електричної енергії з урахуванням 

вимог щодо охорони навколишнього природного середовища та забезпечення енергоефективності; 

Відповідно до ст. 46 Закону ОСР, зокрема надає послуги з приєднання до системи розподілу 

відповідно до кодексу систем розподілу, забезпечує комерційний облік відповідно до цього Закону, 

правил ринку та кодексу комерційного обліку, інших нормативно-правових актів та нормативних 

документів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. ОСР здійснює свою діяльність 

на підставі ліцензії на відповідній території та є єдиним виконавцем послуг на такій території. АТ 

"Полтаваобленерго" є монополістом згідно з Законом України «Про природні монополії» та 

відповідно до розділу V. Улаштування вузлів обліку та інших засобів комерційного обліку 

електричної енергії Кодексу комерційного обліку електричної енергії затвердженого Постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 (у редакції постанови НКРЕКП від 20.03.2020 № 716): підпункту 5.6.1 

пункту 5.6. Плата за улаштування вузлів обліку: Дії щодо забезпечення комерційного обліку 

електричної енергії, які ініційовані замовником (споживачем або іншими учасниками ринку) або які 

вимагаються нормативно-правовими актами, здійснюються за рахунок замовника або сторони 

ініціатора, якщо інше не встановлено законом, зокрема: пломбування/розпломбування вузла обліку 

та/або його облікових кіл. ПП. 5.16.2, 5.16.11 пункту 5.16. Пломбування/розпломбування вузлів 

обліку: Засоби вимірювальної техніки мають бути опломбовані на затискній кришці пломбою 

оператора системи. Розпломбування та наступне опломбування здійснюється стороною, що 

встановила відповідні пломби та/або індикатори, за рахунок ініціатора розпломбування. ПП. 5.2.24, 

5.2.26, 5.2.27, 5.2.28 пункту 5.2. Порядок улаштування вузла обліку: Уповноважені представники 

оператора системи та ППКО здійснюють технічну перевірку вузла обліку, а також перевірку 

технічної документації та, у разі відсутності обґрунтованих зауважень, проводять опломбування ЗВТ, 

пристроїв та місць вузла обліку, що унеможливлюють доступ до струмоведучих частин кіл (схеми) 

комерційного обліку, а також у разі потреби установлюють індикатори зовнішнього впливу. Факт 

проведення технічної перевірки вузла обліку має бути зафіксований в акті технічної перевірки, який 

повинен, зокрема, містити інформацію про технічні параметри та покази лічильників на момент їх 

пломбування. Акт технічної перевірки вузла обліку складається у двох примірниках представниками 

оператора системи у присутності замовника або уповноваженої ним особи та підписується ними. 

Один примірник акта технічної перевірки передається замовнику. Факт установлення пломб, а також 

індикаторів та їх стан мають бути зафіксовані в акті пломбування, що складається відповідно до 

вимог цього Кодексу в необхідній кількості примірників представниками оператора мережі у 

присутності замовника та власника електроустановки, об’єкта або окремого елемента об’єкта, 

території, приміщення, де встановлюється вузол обліку, або уповноважених ними осіб та 

підписується ними. По одному примірнику акта пломбування передається замовнику та власнику 



об’єкта, де встановлений вузол обліку. Вузол обліку з можливістю дистанційного зчитування даних, 

що прийнятий в експлуатацію, має бути інформаційно об'єднаний з автоматизованою системою 

ППКО для зчитування або обміну даними. Згідно зі пунктом 2 частини 7 статті 3 Закону України 

«Про публічні закупівлі» придбання замовником товарів, робіт і послуг, вартість яких дорівнює або 

перевищує 50 тисяч гривень та є меншою за вартість, що встановлена у пунктах 1 та 2 частини 

першої цієї статті, здійснюється без застосування порядку проведення спрощених закупівель, 

встановленого цим Законом, у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 

чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних 

причин. У разі здійснення закупівлі у випадках, передбачених вище, замовник обов’язково 

оприлюднює в електронній системі закупівель відповідно до статті 10 цього Закону звіт про договір 

про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. Враховуючи, що 

відповідно до Зведеного переліку природних монополій, що розміщений на офіційному веб-порталі 

Антимонопольного комітету та згідно з постановою НКРЕКП від 16.11.2018 № 1442 АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" здійснює вищевказану діяльність на 

території міста Дніпро, тому єдиним можливим виконавцем послуг з розпломбування/опломбування 

розрахункових засобів обліку електричної енергії, які встановлено на вулиці Трудова, 1а, де розміщен 

навчальні Управління є АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ". 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 745,38 грн з ПДВ 

 
Строк надання послуги: до 31 грудня  2021 року. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і 

способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому 

числі на сайтах, торгівельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-

листах та в електронній системі закупівель «Prozorro». 

 

Розмір бюджетного призначення передбачено кошторисом управління згідно з рішенням міської 

ради від 16.12.2020р. №13/1-2 із змінами «Про бюджет Дніпровської територіальної громади на 2021 

рік» та визначено з урахуванням потреби  управління,  КЕКВ 2240 Оплата послуг (крім 

комунальних)інших комунальних послуг». 

 

 

 


